

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:05:02

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - EDNA MARIA COSME DOS SANTOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
EDNA MARIA 6
RUA NILO PEÇ
APTO 902
CENTROPARO CENTROPARO CENTROPARO

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
EDNA MARIA COSME DOS SANTOS
RUA NILO PEÇANHA 851
APTO 902
CENTENARIO
58428010 - CAMPINA GRANDE - PB

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF:** 877.052.143-34 **Matrícula:** 275312

Nome: EDNA MARIA COSME DOS SANTOS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
ANTONIO SIMOES MENEZES	0,00	212,06	212,06
EDNA MARIA COSME DOS SANTOS	10.429,64	1.604,58	12.034,22
FRANCISCO DOS SANTOS SIMOES MENEZES	0,00	473,69	473,69
GABRIEL DOS SANTOS SIMOES MENEZES	0,00	405,20	405,20
Total	10.429,64	2.695,53	13.125,17

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar